
対象 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

児童 74.5% 18.3% 4.6% 2.6%

保護者 69.8% 26.4% 3.2% 0.7%

児童 65.1% 26.5% 5.6% 2.9%

保護者 38.4% 50.7% 10.0% 0.9%

児童 57.3% 27.0% 11.8% 4.0%

保護者 53.0% 41.1% 5.7% 0.0%

児童 79.3% 14.2% 4.3% 2.2%

保護者 45.2% 46.1% 7.3% 1.4%

児童 70.0% 20.3% 6.5% 3.2%

保護者 50.7% 40.5% 7.0% 1.8%

児童 79.9% 14.7% 3.8% 1.6%

保護者 31.4% 43.0% 21.1% 4.5%

児童 62.4% 30.3% 5.4% 1.9%

保護者 37.5% 51.6% 9.1% 1.8%

児童 68.1% 20.6% 7.0% 4.3%

保護者 48.4% 40.7% 10.0% 0.9%

児童 63.6% 22.2% 10.7% 3.5%

保護者 47.5% 31.6% 17.7% 3.2%

児童 66.5% 18.8% 9.9% 4.8%

保護者 30.5% 49.3% 15.9% 4.3%

児童 88.7% 8.8% 2.4% 0.2%

保護者 53.0% 43.0% 4.1% 0.0%

児童 83.6% 12.6% 2.9% 1.0%

保護者 61.8% 34.1% 3.4% 0.7%

児童 71.9% 17.4% 6.1% 4.6%

保護者 81.6% 17.5% 0.7% 0.0%

児童 60.6% 15.9% 6.5% 16.9%

保護者 47.5% 40.7% 9.8% 2.0%

児童 55.3% 16.6% 11.5% 16.6%

保護者 17.7% 44.3% 29.3% 8.6%

児童 51.8% 26.2% 14.7% 7.3%

保護者 25.2% 47.3% 22.3% 5.2%
16

掃除や家のお手伝いをよくしている。

子どもは掃除や家のお手伝いなどによく取り組んでいる。

14

テレビ、ゲーム、インターネットなどを使うときのお家での約束があ
る。
メディア（テレビ、ゲーム、ネット、SNS等）の使用方法を確認したり約
束を決めたりしている。

15
地域の行事に行ったことがある。

子どもは地域行事や地区の活動に関心がある。

12
友だちや周りの人となかよくしている。

子どもは周囲の友だちとなかよくできている。

13
学校からのおたよりを見せたり学校でのことをお家で話したりできる。

学校からのおたより（お知らせ、通信等）は目をとおしている。

10
困ったときは学校の先生にお話しできる。

子どもは悩みや心配事があるとき学校の先生に相談できている。

11
交通事故や事件などにあわないように気を付けている。

子どもは交通事故や事件にあわないためルールを守ったり適切な行動が
とれたりできる。

8
早寝、早起きをして朝ごはんをきちんと食べている。

子どもは早寝、早起き、朝ごはんの習慣がついている。

9
運動や外遊び、運動遊びをよくしている。

子どもは運動や体を動かす遊び等をすることが多い。

6
お家でも勉強や宿題はしている。

子どもは家庭学習の習慣が身についている。

7
学校のお勉強はよくわかる。

子どもは授業の内容がわかるといっている。

4
住んでいるところや西岐波のことが好き。

子どもは学校のある（西岐波）地域に愛着をもてている。

5
お勉強をがんばろうと思っている。

子どもの学力向上に関して関心をもっている。

2
学校やお家、地域では進んで挨拶をしている。

子どもは学校、家庭、地域で進んで挨拶をしている。

3
先生とよくお話をする。

子どもは学校の先生とコミュニケーションがとれている。

令和５年度　学校評価アンケート結果（１学期末実施）

項　　　　目

1
学校は楽しい。

子どもは学校生活を楽しく送っている。
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